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مدافع اورتون به ایپسویچ تاون پیوست
 باشگاه ایپسویچ‌تاون از جذب کنزی ویر، مدافع ۲۲ 
ساله اورتون، در پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی خبر 
داد. این بازیکن اسکاتلندی با قراردادی قرضی تا 
پایان فصل از اورتون به تیم ایپسویچ که در سطح 
 )Championship( دوم لیگ فوتبال زنان انگلیس
حضور دارد، منتقل شده است. هدف اورتون از این 
انتقال، فراهم کردن فرصت بازی بیشتر برای این 
مدافع جوان عنوان شده است. کنزی ویر یکی 
از استعدادهای شاخص آکادمی اورتون به شمار 
می‌رود که نخستین بازی حرفه‌ای خود را در سال 
۲۰۲۲ انجام داد. او در ۱۸ سالگی به عنوان یکی از 
جوان‌ترین بازیکنان تاریخ باشگاه اورتون قرارداد 
حرفه‌ای امضا کرد. با این حال ویر نتوانست به 
طور مستمر در ترکیب اصلی تیم جای بگیرد و در 
فوریه ۲۰۲۳ به صورت قرضی راهی باشگاه لوس 
شد. پس از آن نیز مدتی در تیم گلاسگوسیتی 
اسکاتلند بازی کرد، اما به دلیل پارگی رباط 
صلیبی مجبور به بازگشت زودهنگام به اورتون 
شد. او سابقه بازی در تیم‌های پایه اسکاتلند را در 
کارنامه دارد و تجربه بین‌المللی خود را به ایپسویچ 
می‌آورد. ایپسویچ‌تاون در شرایط حساسی قرار 
دارد و در حال حاضر در قعر جدول چمپیونشیپ 
زنان انگلیس است. ایپسویچ در بازی آینده خود 
به مصاف نیوکاسل خواهد رفت و ممکن است ویر 
نخستین بازی‌اش را مقابل یکی از مدعیان صعود 

دهد. انجام 
  

لایلا هاربرت، به اورتون پیوست
 باشگاه اورتون با اعلام رسمی، لایلا هاربرت هافبک 
 ۱۸ ساله آرسنال را به صورت قرضی تا پایان فصل 
26-2025 جذب کرد. این سومین تجربه قرضی 
۱۲ ماه اخیر است؛ او پیش‌تر در  هاربرت در 
ساوتهمپتون و پورتلندتورنز در لیگ ملی فوتبال 
زنان امریکا بازی کرده بود. هاربرت دومین بازیکنی 
است که این ماه به اورتون قرض داده شده و هدف 
سرمربی این تیم یعنی برایان سورنسن، تقویت 
تیمی است که هم‌اکنون درگیر نبرد سقوط به 
لیگ پایین‌تر شده است. پیش از این، باشگاه از 
جذب هانا بلاندل از منچستریونایتد خبر داده بود. 
هاربرت در گفت‌و‌گو با وبسایت رسمی اورتون گفت: 
»این باشگاه بزرگ است و اهداف بزرگی دارد و من 
واقعاً هیجان‌زده هستم که بازی‌هایم را آغاز کنم. 
گودیسون پارک استادیوم بزرگی است و فکر می‌کنم 
از بازی کردن در آن لذت خواهم برد. شنیده‌ام 
هواداران اینجا بسیار خوب هستند و دیدن آنها در 
روز یکشنبه برایم جالب خواهد بود. من بازیکنی 
بسیار پرشور هستم و حمایت هواداران می‌تواند به 

ما کمک بزرگی در نیم‌فصل دوم کند.«
  

مهاجم نیجریه‌ای قرارداد دائمی بست
 باشگاه ناتینگهام فارست با اعلام رسمی، جوی 
اوموا، مهاجم ۲۳ ساله نیجریه‌ای را به صورت 
دائمی تا پایان فصل جذب کرد. اوموا که پیش 
از این در باشگاه دانمارکی فورتونا هیورینگ بازی 
می‌کرد، پس از پنج فصل موفق در لیگ دانمارک، 
حالا به لیگ برتر زنان انگلیس منتقل شده است. 
اوموا در سطح ملی نیز تجربه قابل توجهی دارد؛ 
او پس از بازی در تیم‌های زیر ۱۷ و زیر ۲۰ سال 
نیجریه، سال گذشته اولین حضورش در تیم ملی 
بزرگسالان این کشور را تجربه کرد و حالا با انتقال 
به ناتینگهام فارست، فرصت دارد تا در لیگ برتر 
زنان انگلیس خود را بیشتر معرفی کند. با توجه 
به تجربه گلزنی بالا و سابقه موفق اوموا در لیگ 
دانمارک، حضور او می‌تواند تقویت قابل توجهی 
برای خط حمله ناتینگهام فارست در ادامه فصل 
باشد و امیدها برای تثبیت جایگاه تیم در لیگ و 

رقابت‌های پیش رو را افزایش دهد.
  

 ویزا کارت، اسپانسر رسمی
 اولین دوره جام قهرمانان 

  شرکت ویزا به عنوان اسپانسر رسمی اولین دوره 
جام قهرمانان زنان فیفا معرفی شد. این توافق در 
آستانه برگزاری نیمه‌نهایی رقابت‌ها اعلام شد و 
شامل ارائه جوایز بازیکن مسابقه و بازیکن تورنمنت 
نیز می‌شود. عاوه بر این، لوگوی ویزا در طول 
نیمه‌نهایی و فینال مسابقات به نمایش گذاشته 
خواهد شد. نبود اسپانسرهای بزرگ در فوتبال زنان 
همچنان یکی از چالش‌های اصلی این رشته است، 
زیرا جذب برندهای شناخته‌شده برای تورنمنت‌های 
مهم هنوز محدود است. با این حال، تجربه ویزا در 
حمایت از رویدادهای بزرگ فوتبال از جمله جام 
جهانی فوتبال زنان و باشگاهی باعث شد حضور 
این شرکت به یک انتخاب منطقی تبدیل شود. 
جیل الیس، مدیر فوتبال فیفا، در مورد این همکاری 
گفت: »خوشحالیم که ویزا را به عنوان اسپانسر 
جهانی در اولین دوره جام قهرمانان زنان فیفا 
می‌پذیریم. این تورنمنت بهترین باشگاه‌ها از هر 
کنفدراسیون را در یک سطح جهانی گرد هم می‌آورد 
و قصد دارد دیدگاه‌ها نسبت به فوتبال زنان باشگاهی 
را تغییر دهد. ما به حمایت و تعهد ویزا برای نوآوری 
و اثرگذاری در این لحظه مهم از فوتبال زنان افتخار 
می‌کنیم.« این توافق و حضور ویزا در اولین دوره 
جام قهرمانان زنان فیفا، عاوه بر تقویت اعتبار 
مسابقات، امیدها را برای جذب اسپانسرهای بیشتر و 
رشد فوتبال زنان در سطح جهانی افزایش می‌دهد.

iranvarzeshii

پس از پایان دیدار اخیر استقلال خوزستان، 
اعتراض اعضای تیم نسبت به عملکرد داوری، 
به نقطه‌ای تازه رسید. بهنام ابوالقاسم‌پور، 
مدیرعامل آبی‌پوشان اهوازی، در اظهاراتی 
جنجالی، داوران زن حاضر در اتاق VAR را 
هدف انتقاد مستقیم خود قرار داد و عملکرد 
آنها را زیر سؤال برد. او با اشاره به دو صحنه 

حساس بازی گفت: »موقعی که گل خوردیم، 
توپ اوت بود اما داور گفت چه فرقی دارد اوت 
یا کرنر؟ داوری که تفاوت اوت و کرنر را تشخیص 
ندهد به چه دردی می‌خورد؟ باید لااقل یک مرد 
کنار بانوان می‌گذاشتند تا صحنه‌ها را درست 
تشخیص دهند. این بانوان فوتبال بازی 
نکرده‌اند و نمی‌دانند صحنه چیست.« این 

جمله دقیقاً واقعیت فوتبال بانوان ما بود و 
نکته قابل تأمل در این اظهارات، بازتاب یک 
واقعیت بزرگتر است؛ داوری در لیگ بانوان 
هنوز به سطح مطلوب نرسیده است. کمبود 
تجربه، آموزش ناکافی و حضور نداشتن 
داوران در مسابقات جدی، باعث شده که 
در صحنه‌های حساس، تصمیمات زیر سؤال 

برود. درست یا غلط، انتقاد ابوالقاسم‌پور 
بیش از آنکه یک حمله صرف به داوران زن 
باشد، بازتاب ناکارآمدی ساختار داوری در 
لیگ بانوان است و این داوران حتی در لیگ 
بانوان نیز مشکل‌ساز هستند چه برسد به لیگ 
برتر! به نظر سازمان لیگ باید در بحث آموزش 

داوران زن یک بازنگری جدی داشته باشد.
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جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا 
2026 یک ماه دیگر به‌طور رسمی 
به میزبانی استرالیا و در سه شهر 
سیدنی، گلدکوست و پرث آغاز 
می‌شود؛ رقابت‌هایی که با حضور 
12 تیم برتر قاره برگزار خواهد 
شد و تیم ملی زنان ایران برای 
دومین‌بار در تاریخ خود جواز 
این آوردگاه معتبر را  حضور در 
به‌دست آورده است. شاگردان 
مرضیه جعفری در گروهی دشوار 
با تیم‌های استرالیا، کره‌جنوبی 
شده‌اند؛  وه  همگر فیلیپین  و 
گروهی که از آن به‌عنوان »گروه 

مرگ« یاد می‌شود.
اصلی  تمرکز  که  شرایطی  در 
کادرفنی و بازیکنان باید بر آمادگی 
فنی و ذهنی برای این تورنمنت 
مهم باشد، یک خبرگزاری با 
مدعی  عجیب  خبری  انتشار 
شد، سفارت استرالیا به‌دلیل 
ن  یرا ا ر  د خیر  ا ی  می‌ها ا ر آ نا
فعالیت‌های خود را به حالت 
تعلیق درآورده و روند صدور ویزا 
متوقف شده است؛ خبری که 
حتی از خطر حذف تیم ملی زنان 
ایران از جام ملت‌ها سخن گفت 

و فضای رسانه‌ای را ملتهب کرد.
پیگیری »ایران ورزشی« اما نشان 
این ادعاها فاقد پشتوانه  داد 
رسمی و حقوقی است. فاطمه 
بوداغی، سرپرست و مدیر تیم 
ملی زنان ایران، در گفت‌وگو با ما 
تصریح کرد: »تمام مراحل مربوط 
به صدور ویزا  از پیش به‌درستی 
براساس  حتی  و  شده  انجام 
لیا،  استرا سفارت  درخواست 
شناسنامه بچه‌ها هم ترجمه و 
برای آنها ارسال شده است. هر 
آنچه وظیفه فدراسیون فوتبال 
ایران بوده، به‌طور کامل انجام 
گرفته است و خطری بابت عدم 
صدور ویزا وجود ندارد و ادامه 
روند برعهده کشور میزبان است.«
به این توضیحات باید افزود، 
هرکس ذره‌ای سواد تحلیل قوانین 
بین‌المللی فوتبال را داشته باشد 
می‌داند که کنفدراسیون فوتبال 
آسیا )AFC( پروتکل مشخصی 
برای برگزاری مسابقات دارد و 
براساس آن، کشور میزبان موظف 
است برای تمامی اعضای تیم‌های 
حاضر در رقابت‌ها ویزا صادر کند. 
این مسأله یک الزام رسمی و 
بین‌المللی است و استرالیا حتی 
در صورت تمایل نیز نمی‌تواند 
این پروتکل‌ها عمل  برخاف 
کند. به بیان دیگر، صدور ویزا 
برای تیم‌های شرکت‌کننده نه 
یک لطف سیاسی، بلکه یک تعهد 
حقوقی در چهارچوب مقررات 

 هر آنچه 
وظیفه 

فدراسیون 
فوتبال ایران 
بوده، به‌طور 
کامل انجام 

گرفته است و 
خطری بابت 

عدم صدور 
ویزا وجود 

ندارد و ادامه 
روند برعهده 

کشور میزبان 
است

فدراسیون تمامی مراحل صدور ویزا را طی کرده است

شایعه‌سازی ممنوع!
گزارش یک

امروز پنجشنبه نهم بهمن‌ماه، هفته 
چهاردهم لیگ برتر فوتسال بانوان 
با برگزاری شش دیدار در شهرهای 
مختلف کشور پیگیری می‌شود. این 
هفته از رقابت‌ها شاهد تقابل تیم‌های 
ی  تیم‌ها تاش   ، نی قهرما عی  مد
قعرنشین برای فرار از سقوط و یک 
دربی حساس در جنوب کشور خواهد 
بود. در ادامه، نگاهی کوتاه به دیدارهای 

این هفته داریم.
 

ملی حفاری اهواز – پالایش نفت
دربی جنوب با دو چهره متفاوت

این مسابقه از ساعت ۱۱ صبح برگزار 
می‌شود و اگرچه عنوان دربی جنوب 
را یدک می‌کشد، اما شرایط دو تیم 
کاملاً متفاوت است. ملی حفاری اهواز 
با تنها ۴ امتیاز در انتهای جدول قرار 
دارد و هنوز طعم پیروزی را در فصل 
جاری نچشیده است. ضعف در خط 
دفاعی و ناتوانی در حفظ نتیجه، از 

مهم‌ترین مشکلات این تیم بوده است. 
در سوی مقابل، پالایش نفت آبادان 
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی محسوب 
می‌شود. این تیم با ساختاری منظم، 
حداقل اشتباهات فردی و برخورداری 
از یکی از بهترین خطوط دفاع لیگ، 
شرایط بسیار مطلوبی دارد. روی کاغذ، 
شانس پیروزی به سود آبادانی‌هاست، 
اما انگیزه بالای ملی حفاری در یک 
دربی می‌تواند معادلات را تغییر دهد.

 
سپاهان اصفهان – مس کرمان

نبرد بقا مقابل تیم بالانشین
سپاهان اصفهان با تفاضل گل منفی 
از  یکی  امتیاز،   ۹ تنها  کسب  و   ۲۸
ضعیف‌ترین فصل‌های خود را پشت 
سر می‌گذارد. این تیم برای فرار از 
منطقه خطر، به کسب امتیاز در دیدار 
خانگی برابر مس کرمان نیاز مبرم 
دارد. در مقابل، مس کرمان شرایط 
کاماً متفاوتی دارد. این تیم منسجم 

با تنها یک شکست در ۱۳بازی، عملکرد 
قابل توجهی از خود به نمایش گذاشته 
است. در صورت حفظ تمرکز، کرمانی‌ها 
شانس زیادی برای کسب سه امتیاز و 
ادامه تعقیب مدعیان قهرمانی خواهند 

. شت ا د
 

گلبرگ تاکستان – نفت امیدیه
دوئل تیم‌های میانه جدول

گلبرگ تاکستان در خانه همواره تیمی 
خطرناک بوده و با خط حمله‌ای فعال، 
به‌دنبال سه امتیاز این دیدار است. 
با این حال، این تیم در نیم‌فصل دوم 
عملکردی نوسانی داشته و مصمم است 
با پیروزی در این مسابقه خانگی به روند 
موفق گذشته بازگردد. نفت امیدیه 
تیمی متعادل و پرتاش است که نه 
به ‌راحتی گل می‌خورد و نه پرگل پیروز 
می‌شود. این مسابقه می‌تواند یکی از 
نزدیک‌ترین و تاکتیکی‌ترین بازی‌های 

هفته چهاردهم باشد.

پالایش نفت اصفهان – استقلال تهران
مأموریت دشوار میزبان مقابل صدرنشین

ز  ا ی  وز ۱پیر ۲ با  ن  تهرا ل  ستقلا ا
۱۳مسابقه، بی‌رقیب‌ترین تیم لیگ 
تا اینجای فصل بوده است. این تیم 
با در اختیار داشتن بهترین خط 
حمله و بهترین خط دفاع، عملکردی 
خیره‌کننده داشته و شاگردان یاری 
در پی کسب بردی دیگر در اصفهان 
با  نفت اصفهان  پالایش  هستند. 
مشکلات جدی در خط دفاع مواجه 
است و اگر راهکاری برای مهار حملات 
استقلال نیندیشد، کار بسیار دشواری 
پیش‌رو خواهد داشت. استقلال برای 
حفظ فاصله خود در صدر جدول، با 
تمام توان وارد این مسابقه می‌شود.

 
ایران‌زمین – هیأت فوتبال خراسان

بازی شش امتیازی در قعر جدول
ایران زمین مارد ضعیف‌ترین خط 
دفاع لیگ را در اختیار دارد و هر مسابقه 

برای این تیم حکم فینال را دارد. هیأت 
فوتبال خراسان رضوی وضعیت بهتری 
نسبت به میزبان دارد اما هنوز حاشیه 
امنیت لازم برای بقا را کسب نکرده 
است. این دیدار فرصتی طلایی برای 
هر دو تیم است تا از قعر جدول فاصله 

. ند بگیر
 

مس رفسنجان – فولاد هرمزگان
تقابل تیم بحران‌زده با مدعی سکو

مس رفسنجان با تنها دو پیروزی، 

روزهای سختی را پشت سر می‌گذارد و 
خط حمله این تیم یکی از کم‌اثرترین 
ب  محسو لیگ  جمی  تها ط  خطو
می‌شود. در مقابل، فولاد هرمزگان 
تیمی باثبات و جنگنده است که برای 
حفظ جایگاه سومی و حتی نزدیک 
شدن به صدر جدول، به سه امتیاز 
این دیدار چشم دوخته است. اختلاف 
کیفی دو تیم محسوس است، اما فشار 
بازی در خانه می‌تواند کار فولاد هرمزگان 

را دشوارتر کند.

هفته چهاردهم لیگ برتر فوتسال 

تلاش برای بقا و دربی پرهیجان جنوب

AFC و فیفاست.
از سوی دیگر، جایگاه مدیریتی 
فوتبال ایران نیز مانع بروز چنین 
بحرانی خواهد شد. مهدی تاج 
به‌عنوان نایب‌رئیس کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، نقش مستقیمی در 
AFC دارد  ساختار تصمیم‌گیری 
و بدیهی است که اجازه نخواهد 
داد حقی از تیم ملی زنان ایران در 
این رقابت‌ها تضییع شود. حضور 
ایران در این مسابقات، نتیجه 
ماه‌ها تلاش فنی و ورزشی است 
و حذف احتمالی به بهانه ویزا، 
نه‌تنها برخاف مقررات است 

بلکه ضربه‌ای به اعتبار میزبان و 
کنفدراسیون خواهد بود.

تجربه‌های پیشین نیز نشان داده 
که مسائل سیاسی الزاماً نمی‌توانند 
مانع حضور تیم‌های ورزشی ایران 
شوند. نمونه روشن آن، جام 
جهانی فوتبال بود که با وجود 
دشمنی آشکار ایالات متحده با 
ایران و کارشکنی‌های متعدد در 
نهایت ویزای اعضای کادرفنی تیم 
ملی صادر شد و هیچ مانعی برای 
حضور سرمربی ایران در مراسم 
قرعه‌کشی ایجاد نشد. در حالی که 
امریکا با آن سطح از تنش سیاسی 

نتوانست مانع حضور کادرفنی 
تیم ملی شود، بدیهی است که 
استرالیا نیز در چهارچوب قوانین 
بین‌المللی قادر به جلوگیری از 
حضور تیم ملی زنان ایران نخواهد 

. د بو
با این حال، نگرانی اصلی زمانی 
جدی می‌شود که »سیاست بر 
فوتبال بچربد«. تنها در چنین 
شرایطی است که ممکن است 
فضای ورزشی قربانی تصمیمات 
غیرورزشی شود. اما تا این لحظه، 
شواهد رسمی و اظهارات مسئولان 
تیم ملی نشان می‌دهد شایعه 

عدم صدور ویزا بیش از آنکه یک 
واقعیت باشد، ساخته و پرداخته 

فضاسازی رسانه‌ای است.
اکنون مهم‌ترین وظیفه رسانه‌ها، 
حمایت از آرامش روانی تیم ملی 
زنان ایران و جلوگیری از تشویش 
افکار عمومی است. تیمی که 
ین  مهم‌تر ز  ا یکی  ستانه  آ ر  د
رویدادهای تاریخ فوتبال زنان 
کشور قرار دارد، بیش از هر چیز 
به تمرکز، ثبات و اعتماد نیاز 
دارد؛ نه شایعاتی که می‌تواند 
مسیر موفقیت را تحت‌الشعاع 

قرار دهد.

هفته شانزدهم لیگ برتر فوتبال زنان در شرایطی برگزار 
می‌شود که جدول رده‌بندی به نقطه‌ای تعیین‌کننده 
رسیده و هر امتیاز می‌تواند قهرمانی را به تعویق انداخته 
و حتی سرنوشت بقا را تغییر دهد. بازی‌ها نه‌تنها از نظر 
فنی بلکه از منظر روانی هم اهمیت بالایی دارند؛ هفته‌ای 
که ممکن است جشن قهرمانی زودهنگام را رقم بزند 
یا نفس رقابت را تا هفته‌های پایانی حفظ کند. در 
مهم‌ترین و حساس‌ترین دیدار این هفته، خاتون بم 
ع لیگ، به مصاف پرسپولیس می‌رود؛  صدرنشین بلامناز
تقابلی که دو تیم با شرایط کاملاً متفاوت روبه‌روی هم 
قرار می‌گیرند. شاگردان مرضیه جعفری با اقتدار در 
صدر جدول ایستاده‌اند و با 5 امتیاز اختلاف نسبت 
به گل‌گهر سیرجان، شانس اول قهرمانی محسوب 
می‌شوند. خاتون اگر از سد پرسپولیس عبور کند و 
همزمان گل‌گهر امتیاز از دست بدهد، می‌تواند قهرمانی 
خود را به‌صورت رسمی مسجل کند؛ اتفاقی که مهر 
ع این تیم خواهد بود. در سوی  تأییدی برقدرت بلامناز
دیگر میدان، پرسپولیس مریم آزمون قرار دارد؛ تیمی 

که با ۱۹ امتیاز در رده هفتم جدول ایستاده و فصل 
پرفرازونشیبی را پشت سر گذاشته است. سرخپوشان 
اگرچه روی کاغذ شانس کمتری دارند، اما انگیزه آنها 
برای متوقف کردن صدرنشین و بهبود جایگاه‌شان 
در جدول می‌تواند این بازی را به چالشی جدی برای 
خاتون تبدیل کند. پرسپولیس به‌دنبال آن است که با 
یک نتیجه غیرمنتظره، هم اعتمادبه‌نفس از دست‌رفته 
را بازیابد و هم فاصله‌اش با تیم‌های بالای جدول را 
کاهش دهد. در سیرجان، گل‌گهر همچنان امیدوار به 
تعویق افتادن قهرمانی خاتون است. شاگردان مریم 
جهان‌نجاتی که در رده دوم قرار دارند، امروز برابر یاسام 
کردستان به میدان می‌روند و چاره‌ای جز پیروزی ندارند. 
گل‌گهر برای زنده نگه داشتن کورس قهرمانی باید علاوه 
بر برد خود، چشم به لغزش خاتون هم داشته باشد؛ 

مأموریتی دشوار اما نه غیرممکن.
یکی دیگر از دیدارهای جذاب هفته، تقابل ملوان و 
سپاهان است؛ نبردی مستقیم برای تصاحب رده چهارم 
جدول. قوهای سپید انزلی که همواره تیمی سختکوش 
و منظم بوده‌اند، میزبان سپاهانی هستند که با اختلافی 
اندک در تعقیب آنها قرار دارد. این بازی می‌تواند 
معادلات میانه جدول را تغییر دهد و برنده آن، گام بلندی 
برای تثبیت جایگاهش بردارد. در پایین جدول هم 
دیدار آوا تهران و پالایش گاز ایلام اهمیت ویژه‌ای دارد. 
ایلامی‌ها که در رده ششم قرار دارند، به دنبال ارتقای 
جایگاه خود هستند، در حالی که آوا تهران رده هشتمی 
برای فرار از منطقه خطر، نیاز مبرمی به امتیازات این 
مسابقه دارد. در مجموع هفته شانزدهم می‌تواند یکی 
از سرنوشت‌سازترین مقاطع فصل باشد؛ هفته‌ای که 
شاید قهرمان را معرفی کند، شاید کورس را داغ‌تر کند 
و قطعاً تصویری شفاف‌تر از مدعیان و تیم‌های در خطر 

سقوط ارائه دهد.

شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال بانوان ایران، از آغاز 
نخستین مرحله اردوهای انتخابی تیم ملی پس از مسابقات 
جام جهانی خبر داد. این اردوها با هدف شناسایی و ارزیابی 
استعدادهای جوان کشور به منظور ساختن تیمی قدرتمند 
و جوان برای آینده فوتسال بانوان ایران در حال برگزاری 
است. مظفر با اشاره به حضور گسترده بازیکنان جوان در 
این مرحله از اردو، اظهار داشت: »در مرحله نخست اردوها، 
حدود ۷۴بازیکن مستعد که عمدتاً در رده سنی زیر ۱۹سال و 
از شرکت‌کنندگان مسابقات کشوری این رده بوده‌اند، مورد 
ارزیابی قرار گرفته‌اند.« وی با بیان اینکه فرایند استعدادیابی 
در سه مرحله انجام خواهد شد، افزود: »در مرحله دوم 
۲۴بازیکن و در مرحله سوم ۲۹بازیکن دیگر به اردو دعوت 
می‌شوند تا بتوانیم تمامی نفرات منتخب را در طول سال 
مورد بررسی فنی قرار دهیم و بهترین‌ها را برای آینده فوتسال 
بانوان کشور انتخاب کنیم.« این رویکرد نشان از برنامه‌ریزی 
دقیق و جامع کادرفنی برای شناسایی و پرورش استعدادهای 
برتر در سطح کشور دارد. مظفر همچنین از رصد مستمر 
مسابقات مناطق دسته یک و دسته دو کشور خبر داد و تصریح 

کرد: »همزمان با این اردوها، رقابت‌های مناطق کشور را نیز 
به صورت جدی زیر نظر داشته‌ایم و برنامه‌ریزی کرده‌ایم 
تا بازیکنان مستعد این مسابقات را در اواخر فروردین ماه 
سال ۱۴۰۵ مورد ارزیابی قرار دهیم تا دامنه انتخاب بازیکنان 
گسترده‌تر شود.« این اقدام نشان‌دهنده توجه ویژه کادرفنی 
به تمامی سطوح فوتسال بانوان در کشور و تاش برای 
شناسایی استعدادها در اقصی‌نقاط ایران است. سرمربی تیم 
ملی در خصوص وضعیت بازیکنان لیگ برتر فوتسال بانوان 
این‌گونه توضیح داد: »لیگ برتر همواره زیر ذره‌بین کادرفنی 
تیم ملی بوده و نفرات برتر این لیگ شناسایی شده‌اند اما 
ملاک اصلی ما در این مرحله، سن بازیکنان و نگاه آینده‌محور 
به تیم ملی است. هدف ما نسل‌سازی و ایجاد تیمی جوان 
برای سال‌های آینده فوتسال ایران است.« وی افزود: »به‌دلیل 
فشردگی مسابقات لیگ برتر، امکان دعوت از بازیکنان این 
لیگ در مقطع فعلی وجود نداشت، اما برنامه‌ریزی کرده‌ایم 
که در اواخر فروردین ماه سال آینده از این بازیکنان نیز برای 
حضور در اردو دعوت شود.« مظفر با اشاره به زمان شکل‌گیری 
هسته اولیه تیم ملی، ابراز امیدواری کرد: »امیدواریم در اوایل 
یا اواسط اردیبهشت ماه سال آینده و پس از جمع‌بندی 
عملکرد بازیکنان در تمامی اردوها، بتوانیم هسته اولیه تیم 
ملی را برای سال جدید تشکیل دهیم.« در پایان، سرمربی 
تیم ملی فوتسال بانوان درباره هدف اصلی تیم ملی جدید 
تصریح کرد: »برنامه اصلی ما آمادگی برای حضور در مسابقات 
داخل سالن آسیا است که در آبان‌ماه سال آینده به میزبانی 
عربستان سعودی برگزار خواهد شد. تمام این اردوها و فرایند 
استعدادیابی با نگاه به این رقابت مهم و آینده فوتسال بانوان 
ایران طراحی شده است.«  این اظهارات نشان می‌دهد 
که کادرفنی تیم ملی فوتسال بانوان با برنامه‌ریزی دقیق 
و بلندمدت، به‌دنبال ساختن تیمی قدرتمند و جوان برای 
افتخارآفرینی در میادین بین‌المللی و تضمین آینده‌ای روشن 

برای فوتسال بانوان ایران است.

خاتون در یک قدمی قهرمانی زودهنگام 

پایان انتظار یا تعویق کورس رقابت؟

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار

آغاز پروژه جوانگرایی در تیم ملی فوتسال

مظفر: برای مسابقات آسیا تیمی قدرتمند می‌سازیم


